
В Балахтинском районе руководитель коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы сотрудникам

Руководителем ГСУ СК России по Красноярскому краю И.В. Напалковым возбуждено уголовное дело в отношении руководителя ООО «Балахта-СтройКомплект», являющегося депутатом Балахтинского районного совета депутатов 5 созыва. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По предварительной версии следствия с 01 августа 2017 года по 28 февраля 2018 года у ООО «Балахта-СтройКомплект» образовалась задолженность по заработной плате перед сотрудниками на общую сумму около 400 тысяч рублей. В настоящий момент следствием устанавливается количество потерпевших, предпринимаются меры по погашению задолженности по заработной плате перед работниками предприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1213940>